Milyen szinten érettségizett
matematikabdl?
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Egy kor sugarat duplajara noveljiik. Hogy valtozik a teriilete?
o N
300%- kal né. 100%- kal né. 200%- kal né. 400%- kal né. M3s a megoldas.
Az aldbbi egyenesek koziil melyikre igaz az, hogy merbleges a 3x — 2y = 5 egyenesre, és atmegy az
o | 2%+ y? — 62+ 2y + 6 = 0 egyenletii kér kdzéppontjan? w
20+ 3y =3 20 — 3y =9 —2x+3y=9 20 + 3y = -3 Egyikre sem.
Ha f(x) = (x —2)%2 és g(x) = 2 —2, akkor mi az =z értékeinek legbSvebb halmaza,
< amelyre igaz, hogy f(z) > g(z). ~
T < 2 vagy z >3 2<z <3 x> 2 Mas a megoldas.
z >3
Milyen z valés szdm esetén lesz 2z + 42 — 3  értéke minimalis?
) o
z=-1 =1 T=-2 =1 Mas a megoldas.
Hatarozza meg az origd kozépponti egységsugar( kor és a +150° -os iranyszogi origébdl induld fél-
.| egyenes metszéspontjanak az y koordinatajat! o
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tg (%) legkisebb pozitiv periédusa
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27 47 T % Mas a megoldas.
Egy szdmtani sorozat hetedik eleme 8, tizedik eleme 2. Mennyi az els6é 20 elem 6sszege?
o o
20 40 2 0 Ezek egyike sem.
Adja mega vz —9=./x —3 egyenlet 6sszes valés megoldasat!
o ©
Mas a x=0 x>9 —0 < x <00 Nincs valds
megoldas. megoldasa.
Adja meg 2 —logs |z — 1| zérushelyeit!
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r = —8, r=9 x =10 x=—17, Mas a megoldas.







